9°T.A. IEIPAIA

Tufpe: Tor Test ®YZIKHE

OVOLOTETMVUILO: +.veveveitereteeieneteteseseeneeeeeeanenenes [Mewpondg 21/2 /2008

H opoyevig papdog AB éyer unrog 8m, pala M=12kg kot A
100ppoTel OTMG 6TO GYNUa, oynuotifovtag yovia 0, émov I
nue=0,6 pe to Aeio opilovtio eminedo, onPlOUEVT GE K-
Awdpo oto onueio I', dmov (Al)=2m.
1) Noa oyedidote TIg SUVANEIS TOV OGKOVVTOL OTT PAfdo. 9 B
ii) Bpeite t pom Tov Bapovg g papoov, g TPog 1o A-
Kpo B.
iii) Yzmoloyiote tnVv kdBetn avtidopaon mov d€xetar | paPdog amd Tov KOAOpo oto onpeio I
iv) Na Bpebei n kdBetn avrtidpaon Tov emmédov 610 dkpo B.
v) Ilotog 0 eAdy10T0g GLUVTEAEGTNG OPLOKNG OTOTIKNG TPPNG HeTalh paPdov Kot KLAIVOpoL Yo
VoL VTTAPYEL 1IG0pPOTia TNG pAPoov.
Afvetan g=10m/s”.

Movadeg — 2+4+4+5+5=20

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



9°T.A. IEIPAIA

Tunua: Fer Test ®YXIKHX

OVOUOTETDVULO: . .vvniniie et et eeie e [Mepandg  21/2/ 2008
H opoyevig papoog AB éxer unkog 6m, udlo M=15kg r A
Kl 160opponel OTwG 6To oYU oTNPLLopevn oto Tpi- Al 1B

modo oto onueio I, 6mov (AI') =2m kot Gg KOAVIPO
oto onueio A pe (AB)=1m.

i) Bpeite 11g dvvapelg mov ackovvtal ot pafoo ot
onueio otpi&ne.

1) Ze po otiypn B€Tovpe 6g TEPLGTPOPT] TOV KOAVOPO LE POPA OTTMC Ol OEIKTEG TOV POAOYLOV.
Av 0 ovvtereotng TPPNG oricOnong kvAivdpov-papoov givar u=0,6 kou n paPdog cuveyilel
va 1oppomel, va Bpeite v tpiPn mov ackeitor ot papdo and Tov KOAVIPO.

1ii) ITotog 0 €A 1OTOC GUVTEAEGTNG TNG OPLOKNG GTATIKNG TPPNC HETaED papdov kal Tpimodov
v vo eEacpoiletan 1) iIooppomia TG papoov;

iv) Iowa 1 péylotn KatakdpLen dVvVauUn Le Popd TPOG To. KAT® OV TPENEL Vo, ooknbel oto d-
Kpo A, yopig va avatpénetal n pafdoc; [1o6on Ba sivor 101e 1 TP oL d€YETON I PAPOOG
amo To TPimodo;

Aivetar g=10m/s’.
Movadeg — 6+3+4+(4+3)=20

Ko Emroyia

Aov. Mapyapng



